

«Образование без границ»

В рамках VIII городской научно-практической конференции «Современные



подходы к воспитанию: методические технологии, педагогический опыт» учитель-логопед Алла Николаевна Кулебякина представила опыт работы МБДОУ «Детский сад №6 «Дюймовочка» по инклюзивной практике.

Алла Николаевна в своем выступлении отметила, что реализация прав детей с ограниченными возможностями здоровья на образование в настоящее время рассматривается как одна из важнейших задач государственной политики в области

образования. Благодаря созданию условий на базе детского сада осуществляется инновационное направление - инклюзивное образование. В течение года дети с ограниченными возможностями здоровья получали качественную помощь от специалистов, играли и взаимодействовали со сверстниками с нормой развития. Результатами работы были отзывы с благодарностью как от родителей детей с ограниченными возможностями здоровья, так и от родителей воспитанников с нормой развития.

Алла Николаевна презентовала опыт работы по проектам «Образование без границ» и «Тепличный городок» для воспитанников с ОВЗ, не посещающих детский сад. «Тепличный городок» - это проект по социализации детей и приобщение детей к трудовой деятельности на основе работы в теплице. Дети в игровой форме в течение года выращивали рассаду для теплицы, ухаживали за растениями, а в июне планируется высадить рассаду в теплицу (помидоры, огурцы, редис, перец, баклажаны).



С родителями детей с ограниченными возможностями здоровья были проведены



различные мероприятия, такие как «Страна Детства», «Вместе веселей играть», а также «День улыбки», на котором присутствовал представитель из социальной общественности и организовал для родителей мастер-класс по мыловарению. Для детей в этот день была подготовлена и проведена игровая программа.

Специалисты получили колоссальный опыт по инновационному направлению в работе как - инклюзия.